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φωτογραφήθηκε με ομάδα φιλορώσων με 
την ρωσική σημαία; Μάλιστα, ζήτησε και 
από τον Ντζόκοβιτς να καταδικάσει την ει-
σβολή των Ρώσων στην Ουκρανία! Τόσο 
θράσος! Δεν αποκλείεται με το θράσος 
του ο πρέσβης να απαιτήσει και να μην 
ομιλείται η ρωσική γλώσσα στην Αυστρα-
λία ούτε    από ρώσους μετανάστες. Ούτε 
οι Γερμανοί ναζί δεν διέταξαν κάτι τέτοιο 
στις κατεχόμενες χώρες, αλλά είναι γνω-
στές οι φιλίες τού Ζελνέτσιν με το ναζιστι-
κό τάγμα Αζόφ έστω και αν δήθεν τίμησε 
τα θύματα τού ολοκαυτώματος.

***Η αθλιότητα τού Ουκρανού Πρέ-
σβη να αναγκάσει τον πατέρα τού 

Ντζόκοβιτς να μην είναι στο γήπεδο για 
να πανηγυρίσει έναν θρίαμβο τού παι-
διού του, είναι ασυγχώρητη, όπως ασυγ-
χώρητη είναι η ανεκτικότητα τής κυβέρ-
νησης στην παρέμβαση τού πρέσβη στα 
εσωτερικά τής χώρας μας. Η υπουργός 
Εξωτερικών μας θα έπρεπε ήδη να τον 
είχε καλέσει στο γραφείο της και να τού 
πει πως δεν έχει δικαίωμα να προτείνει 
αποφάσεις για θέματα που αφορούν την 
αυστραλιανή κυβέρνηση. Ποιος όμως θα 
τολμούσε κάτι τέτοιο σε έναν ουκρανό 
πρέσβη; Αρχοντας ο κύριος στην Αυστρα-
λία και δεν διστάζει να το προβάλει και 
επιβάλει!

***Μήπως ήρθε η ώρα για μεταρρυθ-
μίσεις στον τζόγο και ειδικά σε ό,τι 

αφορά τις poker machines, ή τους μονό-
χειρες ληστές όπως λέμε εμείς;    Σύμφω-
να με την    The Sydney Morning Herald, 
τον περασμένο χρόνο οι τζογαδόροι στη 
ΝΝΟ έχασαν περισσότερα από $2,1 δις 
σε περίοοδο μόνο 100 ημερών – με αύ-

ξηση 11% - και τα καθημερινά κέρδη από 
τις μπιραρίες και τα κλαμπς έφτασαν τα 
$23 εκατομμύρια. Σε ολόκληρη την    Αυ-
στραλία οι τζογαδόροι έχασαν $11.4 δις 
στις poker machinesστο οικονομικό έτος 
2021-22. Αυτό οφείλεται στο πλήθος 
των poker machines στην Αυστραλία 
όπου ζει το 0,3% τού πληθυσμού τής γης, 
αλλά υπάρχουν το 18% όλων των poker 
machines σε όλο τον κόσμο. Εξάλλου η    
NSW Crime Commission απεκάλυψε ότι 
εγκληματίες χρησιμοποιούν δισεκατομ-
μύρια δολάρια «μαύρού» χρήματος  στις 
poker machines για να το νομιμοποιή-
σουν αλλά δεν υπάρχει τρόπος να εντο-
πιστούν και να δικαστούν οι ένοχοι. Το 
πρόβλημα πού θα ανακύψει αν περιο-
ριστούν οι poker machines είναι πως ο 
υπόκοσμος θα καλύψει το κενό με παρά-
νομα τζογαδορία και καζίνα όπως κάποτε 
πιν νομιμοποιηθεί ο τζόγος. Αποψή μου 
είναι πώς αν δεν τιμωρηθούν βάναυσα οι 
παραβάτες τού νόμου οι αρχές χάνουν τον 
καιρό τους με τις προτεινόμνες μεταρρυθ-
μίσεις. Όπως, είπαμε πολλές φορές, ο φό-
βος φυλάει τα έρμα και τα υπόλοιπα είναι 
άλλα λόγια ν’ αγαπιόμαστε…

***Το Εργατικό Κόμμα προηγείται με 
το 37% των ψήφων στις δημοσκο-

πήσεις μερικές εβδομάδες πριν τις πολι-
τειακές εκλογές στη ΝΝΟ στις    25 Μαρτί-
ου φέτος, έναντι 34% για τον Συνασπισμό 
και 12% για τους Πράσινους.    Όμως ο 
πρέμιερ Περροτέτ προηγείται με το ένα 
τρίτο των ψήφων σαν προτιμητέος έναντι 
τού αντιπάλου του Κρις Μιννς στο 29%. 
Προμηνύεται σκληρή μάχη, λοιπόν, για 
την εξουσία στην πολιτεία μας ύστερα από 
11 χρόνια κυβέρνησης Συνασπισμού.

***Δραματικές σκηνές κατέγραγρα-
ψαν τα ΜΜΕ στις μαζικές συγκε-

ντρώσεις διαμαρτυρίας για τον εορτασμό 
τής Ημέρας τής Αυστραλίας. Πολύ σημα-
ντικό είναι το γεγονός ότι χιλιάδες λευ-
κοί Αυστραλοί συμμετείχαν δίπλα στους 
Αβορίγινες στην προσπάθεια να αλλάξει 
η ημέρα αντί την 26η Ιανουαρίου που θε-
ωρείται ημέρα εισβολής των Αγγλων στην 
Αυστραλία. Η αυτόχθων Γερουσιαστής 
των Πρασίνων, Λίντια Θορπ, κραύγασε 
σε πλήθη διαδηλωτών το σύνθημα «αυτό 
είναι πόλεμος» και απέσπασε μυριάδες 
χειροκροτήματα. «Ο πόλεμος κηρύχτηκε 
εναντίον τού λαού μας πριν 200 χρόνια 
και ακόμη οι μαύρες    γυναίκες βιάζονται 
από “αυτούς”». Οι επευφημίες συνεχίστη-
καν όταν αβορίγινες εμφανίστηκαν με τα 
χέρια βαμμένα κόκκινα συμβολίζοντας 
την βία και όταν η κα Θορπ είπε: «Αυτός ο 
πόλεμος δεν έληξε ποτέ στην πατρίδα μας 
εναντίον τού λαού μας. Μάς σκοτώνουν, 
ακόμη απαγάγουν τα παιδιά μας. Σκοτώ-
νουν τους άνδρες μας και βιάζουν τις γυ-
ναίκες μας. Εμείς δεν έχουμε τίποτγε να 
πανηγυρίσουμε σε αυτή την χώρα. Αξί-
ζουμε περισσότερα. Πρέπει να απαλλα-
γούμε από τον ρατσισμό και να θεραπεύ-
σουμε αυτή την χώρα για να μονιάσουμε 
με μια συνθήκη κυριαρχίας.» Όμως, οι 
ρατσιστές δεν καταλαβαίνουν τίποτε και 
ούτε την φωνή των Αβοριγίνων στο Κοι-
νοβούλιο δεν θέλουν ν’ ακούσουν. Αλλά 
το τέλος τους δεν είναι μακριά ακόμη και 
αν απορριφθεί το δημοψήφισμα, αφού 
επιτέλους με τους Αβορίγινες συμμάχη-
σαν και οι λευκοί.

***Είμαστε σε πόλεμο εναντίον τής 
Ρωσίας και δεν το γνωρίζουμε; Θα 

δαπανήσουμε δηλαδή μερικά δισεκατομ-
μύρια δολάρια -που δεν έχουμε- για να 
αμυνθούμε όταν οι Ρώσοι θα αποπειρα-
θούν να εισβάλουν στην χώρα μας; Πάνε 
καλά οι πολιτικοί μας; Σήμερα θα μιμηθώ 
τον Κωνσταντίνο Καραμανλή και θα ρω-
τήσω; «ποιός κυβερνά αυτή την χώρα;» ο 
λαός τής Αυστραλίας ή ο πρέσβης τής Ου-
κρανίας στην Καμπέρρα;
Είναι πια φανερό και οι ίδιοι δεν το κρύ-
βουν, άλλωστε, ότι οι Ουκρανοί έχουν 
αποθρασυνθεί με την παγκόσμια στήριξη 
που απολαμβάνουν από τα αργυρώνη-
τα ΜΜΕ. Ο Ζελνέτσιν θα τους πάρει και 
τα εσώρρουχα επειδή έχει εξακριβώσει 
τη λαχτάρα των Αγγλόφωνων ειδικά να 
διαλυθεί η Ρωσία και το εκμεταλλεύεται. 
Αφού ανάγκασε κοτζάμ’ Γερμανία να τού 
δώσει σύγχρονα τανκς παρά τις αντιρ-
ρήσεις της, δεν θα μπορούσε ο πρέσβης 
του στην Αυστραλία να τιμωρήσει τούς 
φιλορώσους φιλάθλους που στους αγώ-
νες τέννις υποστηρίζουν τον Νόβακ Ντζό-
κοβιτς και ειδικά τον πατέρα του επειδή 
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